



బోయిన్పల్లి ప్లే గ్రౌండ్లో శ్రీమీ పూజలో పాల్గొన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి, బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జంపన ప్రతాప్, వీఆర్ ఆసుపత్రి ఎండీ నందకిశోర్లు

పూజలు..రావణ దహనాలు

కంటోన్మెంట్ వ్యాప్తంగా విజయదశమి(దసరా) వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ క్రమంలో సోమవారం రాత్రి న్యూ బోయిన్పల్లి ప్లే గ్రౌండ్లో కంటోన్మెంట్ బోర్డు స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జంపన ప్రతాప్ సహకారంతో దసరా శరన్నవరాత్రి వేడుకల్లో భాగంగా విజయదశమిని పురస్కరించుకొని రావణ దహన కార్యక్రమం జరిగింది. రాష్ట్ర కార్మిక ఉపాధికి శాఖ మంత్రి మల్లారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ వ్యాపార వేత్త రాఘవ రెడ్డి, కంటోన్మెంట్ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ మర్రి లక్ష్మారెడ్డి, సెక్రటరీ ప్రభుకుమార్ గౌడ్ రావణాసురునికి పూజలు నిర్వహించి రావణ దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీఆర్ ఆసుపత్రి ఎండీ.నంద కిశోర్, జీవన్, మోసుకు మార్, నాగేశ్వర్ రావు, కరణ్ సింగ్, రెజింగ్ కోచ్ సాయి బాబా, ముకేశ్ యాదవ్, మైనారిటీ సోదరులతో పాటు స్థానిక ప్రజలు ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

- కంటోన్మెంట్, అక్టోబర్ 24



బొల్లారం: లాల్బజార్ శ్రీ మహంకాళీ దేవాలయం ఆవరణలో దసరా వేడుకల్లో భాగంగా రావణ దహనం చేస్తున్న బోర్డు మాజీ సభ్యులూ భాగ్యశ్రీ, శ్యాం కుమార్, తదితరులు



సికింద్రాబాద్లోని రాంగోపాల్పేటలో దసరా వేడుకలను పురస్కరించుకొని రావణ దహనం చేస్తున్న ఆలయ నిర్వాహకులు



సికింద్రాబాద్లోని రాంగోపాల్పేటలో దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ సీఎం కావడం ఖాయం

ముషీరాబాద్/ చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 24 : అమ్మవారి కృపతో వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. హ్యూట్రీక్ సీఎం కేసీఆర్ కావడం తథ్యమన్నారు. నగరంలో ప్రసిద్ధి గాంచిన చిక్కడపల్లి వివేకనగర్ శ్రీ అంజనేయ స్వామి దేవాలయం ప్రాణం లోని శ్రీ భువనేశ్వరీదేవి(పార్వతీదేవి)అమ్మవారి దేవాలయంలో మంగళవారం నవరాత్రి ఉత్సవాలు ముగిసాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతో పాటు పూర్ణాహుతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. ఆధ్యాత్మిక చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో దేవాలయం కార్యనిర్వాహణాధికారి మాచర్ల దేవనాథం, ఆలయ పునర్నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ బాసాని పద్మ

కమిటీ సభ్యులు టి. రామకృష్ణ, డాక్టర్ కె. రమణ, మురికి గణేశ్ పాల్గొన్నారు. అష్టలక్ష్మి దేవాలయంలో.. చిక్కడపల్లి వివేకనగర్ శ్రీ అష్టలక్ష్మి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. చండీ హోమం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు. దేవాలయం నిర్వాహకులు కాజ పూర్ణవందర్ శర్మ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు. **బీఆర్ఎస్ నేతల అలయ బలం..** దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఉత్సవాల్లో చివర రోజు అమ్మవారు రాజరాజేశ్వరి దేవి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమివ్వగా ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. రాంనగర్ రామాలయం, పార్కిగుట్ట రోడ్డులో శరన్నవ

రాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగాయి. మంగళవారం సాయంత్రం అమ్మవార్లను ఊరేగింపుగా నిమజ్జనానికి తరలించారు. అంతకుముందు రాంనగర్ రామాలయంలో వేదపండితులు భక్తజన సందోహం నడుమ హోమం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో మురారీ జయసింహ, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ డి.రవియాదవ్, సభ్యులు ఎ.శ్రీనివాస్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, నాయకులు వి.సుధాకర్ గుప్త, ముచ్చకుర్తి ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **రాంనగర్ ఈ సేవ వద్ద..** అడిక్మెట్ డివిజన్ రాంనగర్ ఈ సేవ వద్ద దసరా ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు మంగళవారం అలయ బలం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

లాల్ బజార్ లో పుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ పోటీలు



పుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న కమిటీ స్రతినిధులు

బొల్లారం, అక్టోబర్ 24: కంటోన్మెంట్ ఏడో వార్డు లాల్ బజార్ సెంట్రల్ బట్లీ బస్టీలో మంగళవారం కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు జూనియర్, సీనియర్ జుట్టు సభ్యులతో రెండు రోజుల పాటు ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తామని, విశేషతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

గుర్తు తెలియని మహిళ మృతి

మారేడ్పల్లి, అక్టోబర్ 24: అనారోగ్యంతో గుర్తు తెలియని ఓ మహిళ మృతి చెందిన ఘటన సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ ప్లాట్ ఫాం నంబర్ -1 లో గుర్తు తెలియని మహిళ (54) అనారోగ్యంతో మృతి చెందినది. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని గాంధీ మార్కురీకి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతురాలి సంబంధికులు ఎవరైనా ఉంటే సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసు స్టేషన్లో సంప్రదించాలని పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

ప్రతిభా పురస్కారాలు ప్రదానం



పురస్కార గ్రహీతలతో జలవనరుల అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ ఎస్. వేణుగోపాలచారి

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 24: కళా దర్బార్ సాంస్కృతిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గానసభలో ప్రముఖ సినీ నటుడు సుమన్, పలువరు గాయనీ, గాయకులకు ప్రతిభా పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జలవనరుల అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ ఎస్ వేణుగోపాలచారి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని నటుడు సుమన్ ఘనంగా సత్కరించి ప్రతిభా పురస్కారాన్ని అందజేశారు. అదేవిధంగా గాయనీ గాయకులు మోహనకృష్ణ, రామాచారి, సురేఖ, శశిక, విశ్వనాథ్, పద్మశ్రీ తదితరులు ప్రతిభా పురస్కారాలను అందించి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిరణ్, శ్రీధర్, నరేంద్రకుమార్, సంస్థ స్థాపకుడు పొత్తూరి రంగారావు, వెంకటేశ్వరరావు, రఘుశ్రీ పాల్గొన్నారు.

మూడోసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావాలి

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 24 : ముషీరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ భారీ మెజార్టీతో గెలువడంతో పాటు, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరో సారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు బత్తుల కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ భారీ మెజార్టీతో గెలువాలని ఆకాంక్షిస్తూ మంగళవారం పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అనునిత్యం అందుబాటులో ఉండే ఎమ్మెల్యే గోపాల్ ను మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మురారీ గోపాల్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవేందర్ దూబే, శ్యామరావు, రాధేశాం పాల్గొన్నారు.